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Обсяг дисципліни (години)
та види занять

Денна форма: лекції (10 год.), практичні (30 год.), самостійна
робота (50 год.).
Заочна форма: лекції (2 год.), практичні (6 год.), самостійна
робота (82 год.).

Політика дисципліни

Академічна доброчесність.
За списування під час проведення модульного контролю чи
підсумкового контролю, студент позбавляється подальшого
права здавати матеріал і у нього виникає академічна
заборгованість.
За списування під час виконання окремих завдань, студенту
знижується оцінка у відповідності до ступеня порушення
академічної доброчесності.
Документи стосовно академічної доброчесності (про запобігання
та виявлення академічного плагіату, про курсові роботи, етичний
кодекс студентів тощо) наведені на сторінці ДОКУМЕНТИ та
ЯКІСТЬ ОСВІТИ сайту УДПУ: https://udpu.edu.ua/
Відвідування занять.
Студенту не дозволяється пропускати заняття без поважних
причин. Якщо є довідка про хворобу чи іншу поважну причину,
то студенту не потрібно відпрацьовувати пропущене заняття.
Студент має право оформити індивідуальний графік навчання.
При об’єктивних причинах пропуску занять, студенти можуть
самостійно вивчити пропущений матеріал на платформі
MOODLE: https://dls.udpu.edu.ua/
Здобувачі на заняттях можуть використовувати мобільні
телефони та ноутбуки.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.
Під час виконання індивідуальних завдань творчого характеру
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здобувачі вищої освіти досліджують та аналізують інноваційні
процеси в галузі освіти, креативно підходять до пошуку джерел
та формують схеми вирішення
проблем у сфері професійної діяльності.

Що будемо вивчати?

Курс «Українська мова за професійним спрямуванням»
спрямовано на формування національно свідомої, духовно
багатої мовної особистості; підвищення рівня мовної
грамотності, комунікативної, прагматичної, соціокультурної
компетентностей студентів, що забезпечить професійне
спілкування на належному рівні.

Чому це треба вивчати?
Мета вивчення дисципліни: формувати у майбутніх спеціалістів
уміння і навички досконалого володіння українською
літературною мовою у професійній сфері.

Яких результатів можна
досягнути?

Знає загальну теорію походження і функціонування мови;
специфіку походження і функціонування української мови як
національної;
особливості усної і писемної форм мовлення; місце і роль
ділового, наукового і публіцистичного стилів у системі
професійного спілкування і вимоги до мови ділових паперів;
особливості фонетичної, графічної, граматичної і лексичної
систем української мови; орфоепічні й орфографічні норми
сучасної літературної мови;
засоби мовного етикету і правила оформлення усної і писемної
форм ділового мовлення.
Уміє оцінювати правильність заходів щодо проведення
культурно-мовної і національно-мовної політики у межах
держави і конкретного регіону;
самостійно складати, перекладати й редагувати тексти
професійного і ділового спрямування;
ефективно користуватися мовними, стилістичними й етичними
нормами усної форми ділового мовлення у межах професійної
діяльності.

Як можна використати
набуті знання та уміння?

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства,
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного)
суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства
права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та
закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній
системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства,
техніки і технологій.
Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
Здатність оперувати професійною термінологією в сфері фахової
діяльності.
Здатність використовувати широкий спектр міждисциплінарних
зв’язків для забезпечення освітнього процесу в закладах освіти.
Здатність використовувати інтелектуальний потенціал, професійні



знання, креативний підхід до розв’язання завдань та вирішення
проблем в сфері професійної діяльності.

Зміст дисципліни

Функціональні стилі у професійному спілкуванні. Роль мови в
житті суспільства. Українська мова – національна мова
українського народу. Стилі сучасної української мови. Офіційно-
діловий стиль. Документ. Реквізити документів. Організаційні
документи. Документація щодо особового складу. Довідково-
інформаційні документи. Обліково-фінансова документація.
Норми сучасної української літературної мови. Розвиток
комунікативних компетенцій фахівця. Синтаксичні норми.
Орфоепічні та акцентуаційні норми. Лексико-фразеологічні
норми. Лексикографія. Словотвірні норми. Морфологічні норми.
Орфографічні норми. Пунктуаційні норми. Мовна компетенція.
Комунікативні якості. Культура усного мовлення. Мистецтво
публічного виступу.

Обов’язкові завдання Виконання практичних завдань, модульних контролів, ІНДЗ
Міждисциплінарні зв’язки «Історія України»
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